
 

 

2022. december 21., szerda – Én 2,8–14 vagy Szof 3,14–18a; Zs 32; 

Lk 1,39–45 – „Örvendezzetek igazak, az Úrban…” 

 

Bármelyik bibliai részt nézzük, örömteli találkozásokról olvashatunk bennük. Szofoniás 
prófétánál ötször fordul elő az „öröm” kifejezés Izrael és az Úr vonatkozásában, és Mária 
köszöntésére is „örömében” mozdul meg a magzat Erzsébet méhében.  

Vizsgáljuk meg, ki és minek vagy kinek örül, így talán bennünk is erősödhet annak a tudata, 
hogy nincsen szomorkodni valónk. 

Ami szembeötlő és természetes, hogy Jeruzsálemnek (Isten népének, nekünk, nekem…) oka 
van az örömre, erre biztat a próféta. Miért? Mivel a szerető Isten megbocsát neki, 
megszabadítja minden rossztól, újjáéleszti szeretetével, és főleg azért, mert vele van 
(Emmanuel). Mindez biztonságot, jóleső érzést adhat népének és nekünk is, nem kell többé 
félnünk. 

Jó volt felfedezni azonban a prófétai szövegben, hogy Isten is örül. Örül, mégpedig 
felhőtlenül, feltétel nélkül népének. Úgy, amint az Énekek énekének két szerelmese örül 
egymásnak, önmagáért szeretik a másikat. Tudjuk persze, hogy ettől függetlenül vannak az 
Úrnak elvárásai, hogy jobban örül egy megtérő bűnösnek, mint kilencvenkilenc igaznak és 
minden pozitív lépésünkben örömét találja. 

Erzsébet (és a benne megmozduló magzat) öröme éppen erről szól: örül és hálát ad azért, 
hogy Mária igent mondott, elfogadta a kapott küldetést, hogy szolgáló leánya lett Istennek. 

Körülöttünk nagyon sokan tele vannak panasszal, aggodalmaskodással, így részünkről a 
pozitív szemlélet sugárzása, a remény tudatosítása, az Isten tenyerén élés bizonyossága 
sokak számára erőforrás lehet.  

Én mennyire élem meg annak örömét, hogy szeret az Isten, akárcsak önmagamért is? 
Mennyire ösztönöz ez arra, hogy minden erőmmel válaszolni tudjak szeretetére, és jó 
szándékú törekvéseim, meg Neki tetsző tetteim miatt is örömét lelje bennem? 

És végül: Tudok-e tiszta szívből, féltékenység nélkül örülni, amikor látom mások életében 
beteljesülni Isten szándékát, hitük és jócselekedeteik gyümölcsét? 
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